

高考录取通知书来啦

考生请保持电话畅通



考生从邮政投递员手中接过录取通知书 本报记者 马依钗 摄

信阳消息 (记者 马依钗) 昨日9时许,信高学生余欣从息县赶到学校教务科,从邮政投递员手中领取上海外国语大学的录取通知书。拍照时,记者嘱她笑一笑,她说:“又兴奋又紧张,笑得不自在。”

高考堪比一场马拉松,考试、查分、报志愿,直到看到录取通知书,才算尘埃落定。拆开

录取通知书的信封时,余欣双手有点颤抖,打开通知书封面,默读一遍中英双语显示的录取信息后,确认是被第一志愿国际金融贸易专业录取后,余欣终于露出轻松的笑容。

邮政投递员游鹏负责五星路投递工作,每年的7月、8月都是录取通知书的投递高峰,要确保与考生取得联系,确保

当天到当天投。“投递录取通知书也是传递喜悦,分享喜悦。今天光是清华大学录取通知书就到了4封。”投递虽忙,但游鹏忙并快乐着。

记者从市邮政分公司了解到,今年我市高考录取通知书已开始投递,本科、专科等所有批次陆续投递,将持续1个月左右。高考录取通知书采取特殊邮件的方式邮寄,并由邮政企业全程跟踪监控邮件状态,确保安全及时送到考生手中。考生及家长可通过电话、官方网站等方式及时查询邮递投递状态。

市邮政分公司提醒考生和家长,投递前,投递员会进行电话联系,因此要保持电话的畅通。投递时,考生应提前准备身份证,以便查证。若通知书由其他收件人代收,则需提供身份证明核实相关身份。对于那些因地址不详、住址搬迁、无法联系到收件人的录取通知书邮件,邮政部门会及时与教育部门或录取院校联系查找考生,重新确定考生信息后再予以投递。

拆除违章建筑 共创文明城市

中心城区友谊街将升级改造,改建绿地、安装健身器材等



工作人员正在对违章建筑进行拆除 本报记者 吴楠 摄

信阳消息 (记者 吴楠) 这两天,路过友谊街的市民可能会发现这条街道变得不一样了,原本私搭乱建的成排的棚子和砖体房不见了。

昨日,记者从浉河区民权街道了解到,根据老旧小区改造工作要求,友谊街违章建筑已全部拆除完毕,下一步,街道将在该地建设绿地、健身器材等配套公共设施。

友谊街地处东方红大道与民权路交叉口西南侧,是一条年代已久的小巷,有多处居民私自搭建的砖体房和棚子。在附近的成功花园小区建成后,该小巷出现了多家早餐点,虽说方便了居民用餐,但由于商户经常出店占道经营,占用消防通道,存在很大的安全隐患。

为了做好拆除工作,民权街道提前组织成功社区工作人员深入友谊街居民及商户家中,紧张有序地开展思想工作,通过规划图纸向居民介绍友谊街改造以后的面貌。在对政策了解清楚的情况下,居民和商户纷纷答应积极配合拆除工作。

7月18日,民权街道主要领导带队,组织执法中队及成功社区工作人员共计40余人,在一天内拆除了友谊街15间违章建筑。7月19日,工作人员又拆除了剩余6间违章建筑。

据了解,民权街道将对友谊街进行升级改造,将在该处建设公共绿地,安装健身器材等配套公共设施,改造后的友谊街将成为一条可供市民休闲的好去处。

警惕非法“校园贷”

申请国家助学贷款时要首选官方渠道咨询

信阳消息 (记者 李亚云) 近日,本报接到市民反映称,有诈骗人员给新生打电话、发短信或微信,冒充资助工作者,以发放助学金、生活补助等名义,引诱学生和家属上当受骗。针对这类现象,全国学生资助管理中心发布了今年第二号预警,提醒学生和家属在申请国家助学贷款时要首选官方渠道咨询。

据了解,目前针对家庭经济困难学生的国家助学贷款有两种模式:一种是校园地国家助学贷款;另一种是生源地信用助学贷款。全国学生资助管理中心在预警中提醒广大学生

和家属:如要申请国家助学贷款,应首先向户籍所在地的县级学生资助部门或就读高校咨询办理,不要盲目相信网上的借贷平台,以免误入非法骗局;入学之际一定要警惕各种非法“校园贷”“套路贷”“裸贷”,一定要警惕各种电信诈骗;碰到索要身份证号、银行卡号、手机验证码等信息的,要求缴纳费用或在ATM机和网上银行操作的,请一概不理,以防受骗。

入学后,还有一些非法机构采取各种手段,诱骗在校学生申办不良“校园贷”。全国学生资助管理中心提醒广大学

子,要提高警惕,抵住诱惑,头脑要清醒,花钱要理性,借钱走“正道”。

目前,高校学生资助热线电话已经全面开通。为了帮助广大学生及家长答疑解惑,自2005年起,教育部每年暑期都开通高校学生资助热线电话,今年是第15个年头。今年具体开通时间为7月15日至9月12日,每天早8时至晚8时。与去年相比,开通起始时间又提前了8天。教育部高校学生热线电话的号码是010-66097980、66096590。学生和家属如遇相关问题,可拨打热线电话查询。

三伏天这些疾病高发

市120急救指挥中心提醒市民注意防范

信阳消息 (记者 马依钗) 昨日大暑,一年中最热的时候,也是一些疾病的高发期。市120急救指挥中心提醒市民,三伏天注意防暑,谨防中暑、心脑血管疾病、肠胃炎等疾病突发。

昨日,记者从市120急救指挥中心获悉,入伏以来,120急救车辆接诊频率有所增加,因天气炎热,不时有患者因中暑、心脑血管等疾病拨打急救电话。市120急救指挥中心

负责人向记者介绍,近期排在接诊前几位的除交通事故以外,心脑血管、中暑、急性肠胃炎等疾病多与高温天气有关。

市120急救指挥中心相关人员表示,三伏天是心脑血管疾病的高发期。由于天气闷热,人体大量出汗、脱水,导致血管收缩、血压增高、内分泌紊乱,有既往心脏病史以及高血压、高血脂、糖尿病等基础病的患者应提高警惕,特别是心血管

病人,一定要注意防暑,多喝水,多进食含维生素多的食物,比如西红柿、西瓜等。

市民外出时还要做好防护工作,谨防中暑。一旦发现中暑症状,轻者应赶到较凉快、通风的地方,喝些含盐的凉开水;症状较重者应立即解开衣服,平躺休息,用冷水敷头部、颈部、腋窝等处,服用藿香正气水等消暑药品;严重中暑的患者应立即拨打120电话及时送医院急救。

声明

●兹有信阳君诚置业有限责任公司营业执照正、副本(证号:41150000009536),税务登记证正、副本(证号:411503574982293),组织机构代码证正、副本(代码:57498229-3),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区正亮私房菜馆卫生许可证正、副本(证号:JY24115030060232),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳酷突跑实业有限公司在中国民生银行股份有限公司信阳分行办理的账号为696163457的银行开户许可证(核准号:J5150002512301),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张远建、岳会娟之女张静恬于2012年2月13日在信阳市平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:L410891147),因不慎丢失,特声明作废。